

Звіт

про громадське обговорення проєкту розпорядження Кабінету Міністрів України «Про схвалення Концепції Державної цільової соціальної програми розвитку професійної (професійно-технічної) освіти на 2022-2027 роки»

1. Найменування органу виконавчої влади, який проводив обговорення

Міністерство освіти і науки України

2. Зміст питання або назва проєкту акта, що виносилися на обговорення

Проєктом акта передбачено схвалення Концепції Державної цільової соціальної програми розвитку професійної (професійно-технічної) освіти на 2022-2027 роки, яка передбачає розроблення відповідної Програми.

У Концепції визначені проблеми, на розв'язання яких спрямована Програма, а також шляхи їх вирішення, а саме:

реалізація в системі професійної (професійно-технічної) освіти нової децентралізованої моделі управління та фінансування, орієнтованої на результати;

осучаснення змісту і підвищення якості професійної (професійно-технічної) освіти;

розвиток партнерства у сфері професійної (професійно-технічної) освіти;

популяризація професійної (професійно-технічної) освіти.

Громадське обговорення проєкту проводилося у формі електронних консультацій.

Матеріали розміщено в розділі «Громадське обговорення» офіційного вебсайту Міністерства освіти і науки України (www.mon.gov.ua) з 30.04.2021. Зауваження та пропозиції до проєкту приймалися до 17.05.2021 електронною поштою на електронну адресу: kovalenko@mon.gov.ua.

3. Інформація про осіб, що взяли участь в обговоренні проєкту

В обговоренні взяли участь Марківський професійний аграрний ліцей Луганської області, ДНЗ «Северодонецький професійний будівельний ліцей», ДНЗ «Херсонський професійний суднобудівний ліцей», ДНЗ «Херсонське вище професійне комерційне училище», Професійно-технічне училище № 22 смт Велика Лепетиха Херсонської області, НМЦ ПТО у Дніпропетровській області, НМЦ ПТО у Донецькій області, НМЦ ПТО у Рівненській області, НМЦ ПТО у Чернівецькій області, НМЦ ПТО у Чернігівській області, Управління освіти і науки Волинської облдержадміністрації, Громадська організація «Всеукраїнська асоціація працівників професійно-технічної освіти» (ВАПТ).

4. Інформація про пропозиції, що надійшли до Міністерства освіти і науки України за результатами обговорення проекту акта

До Міністерства освіти і науки України надійшло більше 80 пропозицій до проекту розпорядження Кабінету Міністрів України «Про схвалення Концепції Державної цільової соціальної програми розвитку професійної (професійно-технічної) освіти на 2022-2027 роки», які стосувалися:

доповнення розділів «Визначення проблеми, на розв'язання якої спрямована Програма», «Аналіз причин виникнення проблеми та обґрунтування необхідності її розв'язання програмним методом», «Шляхи і способи розв'язання проблеми, строк виконання Програми» новими пунктами;

доповнення розділу «Очікувані результати виконання Програми, визначення її ефективності» новими пунктами, змін до пунктів розділу чи викладення їх у новій редакції;

загальних пропозицій до проекту акта.

5. Інформація про рішення, прийняті за результатами обговорення:

Зауваження і пропозиції до проекту розпорядження Кабінету Міністрів України «Про схвалення Концепції Державної цільової соціальної програми розвитку професійної (професійно-технічної) освіти на 2022-2027 роки» враховано частково.

Враховано пропозиції стосовно підвищення рівня спроможності регіональних рад професійної (професійно-технічної) освіти з формування регіональної політики у сфері професійної (професійно-технічної) освіти; підвищення рівня підготовки та кваліфікації педагогічних працівників.

Частина пропозицій вже відображена у проекті Концепції, але має інше формулювання. Окремі пропозиції буде розглянуто при розробленні Державної цільової соціальної програми розвитку професійної (професійно-технічної) освіти на 2022-2027 роки. Інші зауваження і пропозиції не враховано.

Генеральний директор
директорату професійної освіти



Ірина ШУМІК